

ERRATUM

Volume 17, Number 3, 1995

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/1092319ar>

DOI: <https://doi.org/10.7202/1092319ar>

[See table of contents](#)

Publisher(s)

ADMEE-Canada - Université Laval

ISSN

0823-3993 (print)

2368-2000 (digital)

[Explore this journal](#)

Cite this document

(1995). ERRATUM. *Mesure et évaluation en éducation*, 17(3), 105–105.

<https://doi.org/10.7202/1092319ar>

ERRATUM

La note n° 5 accompagnant la critique de l'ouvrage d'Anastasi par Louis Laurencelle, à la page 133 du numéro 3 du volume 17, comportait une erreur de formule. La formule d'erreur type qui apparaît dans cette note devrait se lire comme suit:

$$\sqrt{2 - 2r(V_x V_y) \sqrt{r_{xx} r_{yy}}}$$